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令和５（2023）年度 第３回 那須塩原市国民健康保険運営協議会 

 議事録 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 時 令和６（2024）年２月１４日（水） 

午後３時～４時 

場 所 那須塩原市役所 本庁 ３０３会議室 
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【出席委員】 

 ⑴ 被保険者を代表する者 

幸田 理雅、室井 芳子、伊藤 トシ子、川上 ふみ子、臼井 郁男 

 ⑵ 保険医又は保険薬剤師を代表する者 

    森山 俊夫、松本 亨 

 ⑶ 公益を代表する者 

    鈴木 耕二、瀬川 早苗、平井 正美、加藤 拓央、高澤 寛人 

  ⑷ 被用者保険等保険者を代表する者 

    金子 哲也 

 

【欠席委員】 

  ⑴ 保険医又は保険薬剤師を代表する者 

瀧田 雅仁、小沼 一郎、新藤 貴 

 

【説明に参与した者】 

保健福祉部長 増田 健造 

国保年金課長 藤川 正勝、同課長補佐兼管理係長 関根 達弥、 

同課国保年金係長 小出 渉美 

課税課長 三輪 敦 

収税課長 高根沢 寿夫 

高齢福祉課長 秋元 武志 

健康増進課長 亀田 康博、同課長補佐 根本 カヨ 

 

【書記】 

国保年金課管理係主査 水野谷 麻実 

 

【会議録署名人選出】 

  臼井 郁男委員、瀬川 早苗委員 

 

【議題】 

 ＜諮問案件＞ 

  ⑴ 第 3期那須塩原市国民健康保険保健事業実施計画（データヘルス計画）（第 4期 

特定健康診査等実施計画）（案）について 

 ＜報告案件＞ 

  ⑴ 令和５年度 国民健康保険特別会計補正予算（案）について 

  ⑵ 令和６年度 国民健康保険特別会計当初予算（案）について 

  ⑶ 低所得者に係る国民健康保険税の軽減判定所得の改正について 

  ⑷ 那須塩原市国民健康保険の状況について 

  ⑸ 令和６年度 保健事業・医療費適正化に係る主な取組について 

  ⑹ その他
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【議事録】 

１ 開会 

２ 会長挨拶 

（省略） 

３ 市長挨拶 

（省略） 

４ 議事録署名人選出 

臼井郁男委員、瀬川早苗委員 

５ 議題 

＜諮問案件＞ 

（１）第３期那須塩原市国民健康保険保健事業実施計画（データヘルス計画）（第４

期特定健康診査等実施計画）（案）について 

－事務局より資料説明－ 

〇会長 

 説明が終わりました。質問意見等がある方は挙手をお願いいたします。何かござい

ませんか。 

〇委員 

 今回の計画を見ますと、令和６年から１１年までの６年間ということで長期に渡る

のかなと思っております。長期的な視野で計画することのメリットもそれぞれあるで

しょうけれども、今の社会においてはスピード感が早いということで、途中途中、例

えば３年目で中間の評価や見直しがあっても良いのかなと思います。質問ということ

ではなくて意見ということでお聞きいただければと思います。 

〇会長 

 ありがとうございます。その他質問はございますか。 

〇委員 

 質問ということではないのですが、ただ今の説明の中で、スケジュールについてが

ありました。４．スケジュールの（５）、決定された内容について市議会への報告、

市民へのお知らせとありますが、市民への PR といいますか、周知といいますか、こ

ういった計画を立てても、そういったものが徹底されないと市民への理解が十分得ら

れないと思います。市民への PR でホームページ云々という説明がありましたが、特

に高齢者に関してはホームページといわれるとちょっと抵抗感が出てくるのではない

かと。その辺も含めて、市民への PRを十分にしていただければと思います。 

〇会長 

 その他質問等ありますでしょうか。 

〇会長 

 御意見をありがとうございます。頂いた御意見についてこの場で文章化することは

難しいので、内容と体裁を整えることも含めて、会長の私と事務局に御一任いただく

ことでよろしいでしょうか。 

―「異議なし」の声― 

〇会長 

それでは、諮問案件（１）第３期那須塩原市国民健康保険保健事業実施計画（データ

ヘルス計画）（第４期特定健康診査等実施計画）（案）について」は、諮問のとおり

答申するとともに、委員の皆様から頂いた意見を基に、附帯意見として答申に添える

ことと決定いたします。 

なお、市長への答申につきましては、再度皆さんに集まっていただくということでは

なく、会長の私に御一任いただくということでよろしいでしょうか。 
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―「異議なし」の声― 

〇会長 

 それでは諮問案件（１）第３期那須塩原市国民健康保険保健事業実施計画（データ

ヘルス計画）（第４期特定健康診査等実施計画）（案）を終わります。 

 

＜報告案件＞ 

（１）令和５年度 国民健康保険特別会計補正予算（案）について 

－事務局より資料説明－ 

〇会長 

 説明が終わりました。質問意見等がある方は挙手をお願いいたします。何かござい

ませんか。 

－意見なし－ 

〇会長 

 無いようですので、報告案件（１）令和５年度 国民健康保険特別会計補正予算

（案）についての報告を終わります。 

 

（２）令和６年度 国民健康保険特別会計当初予算（案）について 

－事務局より資料説明－ 

〇会長 

 説明が終わりました。質問意見等がある方は挙手をお願いいたします。何かござい

ませんか。 

－発言なし－ 

〇会長 

 無いようですので、報告案件（２）令和６年度 国民健康保険特別会計当初予算

（案）についての報告を終わります。 

 

（３）低所得者に係る国民健康保険税の軽減判定所得の改正について 

－事務局より資料説明－ 

〇会長 

 説明が終わりました。質問意見等がある方は挙手をお願いいたします。何かござい

ませんか。 

－発言なし－ 

〇会長 

 無いようですので、報告案件（３）低所得者に係る国民健康保険税の軽減判定所得

の改正についての報告を終わります。 

 

（４）那須塩原市国民健康保険の状況について 

－事務局より資料説明－ 

〇会長 

 説明が終わりました。質問意見等がある方は挙手をお願いいたします。何かござい

ませんか。 

－発言なし－ 

〇会長 

 無いようですので、報告案件（４）那須塩原市国民健康保険の状況についての報告

を終わります。 
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（５）令和６年度 保健事業・医療費適正化に係る主な取組について 

－事務局より資料説明－ 

〇会長 

 説明が終わりました。質問意見等がある方は挙手をお願いいたします。何かござい

ませんか。 

－発言なし－ 

〇会長 

 無いようですので、報告案件（５）令和６年度 保健事業・医療費適正化に係る主

な取組についてを終わります。 

 

（６）その他 

－発言なし－ 

 

６ その他 

－発言なし－ 

 

７ 閉会 


